

大公報 112 周年 共話傳媒願景

500 政商名人傳媒同業聚首 梁振英曾蔭權楊健張浚生王鳳超等主禮

香港文匯報訊 今年是大公報創刊 112 周年，在傳媒全球化新形勢下，大公國際傳媒學院應運而生。大公報昨日於香港會議展覽中心舉行創刊 112 周年暨大公國際傳媒學院成立慶典。逾 500 名政商界名人、傳媒同業聚首一堂，共話傳媒發展願景。行政長官梁振英在慶典上致辭時表示，新聞自由是香港成功的重要基石，國際社會通過香港作為「超級聯繫人」，可更深入地了解和認識中國內地發展。梁振英又指，大公國際傳媒學院搭建起海內外政府與傳媒、企業與傳媒、傳媒與傳媒之間的橋樑，充分發揮香港作為「超級聯繫人」的角色和優勢。

梁振英表示，香港是資訊自由流通，同時大量流動的國際城市。基本法第廿七條列明：香港居民享有言論、新聞、出版自由。「香港作為國際城市、環球金融中心，新聞自由是香港成功的重要基石。」國際社會通過香港作為「超級聯繫人」，可以更深入地了解和認識中國內地發展。

特首頒證書 祝一紙風行

梁振英又指，今天大公報已不僅是一個香港傳媒機構，更着力培訓工作，利用自身優勢，推動內地政府部門新聞發言人、企業傳媒主管、媒體同行掌握新媒體傳播規律，幫助內地相關人士轉型升級。他指大公國際傳媒學院獲國家外國專家局頒發資格機構證書，將會承辦各項中國境外培訓項目。「大公國際傳媒學院搭建起海內外政府與傳媒、企業與傳媒、傳媒與傳媒之間的橋樑，充分發揮香港作為『超級聯繫人』的角色和優勢。」他衷心祝願大公報一紙風行，業務蒸蒸日上，希望大公報和大公國際傳媒學院繼續服務香港，貢獻國家。梁振英又為大公國際傳媒學院頒發榮譽院長、院長、執行院長證書。

勢，推動內地政府部門新聞發言人、企業傳媒主管、媒體同行掌握新媒體傳播規律，幫助內地相關人士轉型升級。他指大公國際傳媒學院獲國家外國專家局頒發資格機構證書，將會承辦各項中國境外培訓項目。「大公國際傳媒學院搭建起海內外政府與傳媒、企業與傳媒、傳媒與傳媒之間的橋樑，充分發揮香港作為『超級聯繫人』的角色和優勢。」他衷心祝願大公報一紙風行，業務蒸蒸日上，希望大公報和大公國際傳媒學院繼續服務香港，貢獻國家。梁振英又為大公國際傳媒學院頒發榮譽院長、院長、執行院長證書。

姜在忠：續獻力港繁榮穩定

大公報董事長兼社長、大公國際傳媒學院院長姜在忠表示，「一國兩制」是一項前無古人的偉大實踐，香港正在邁向普選之路。媒體作為社會公器，應該從維護廣大民眾長遠和整體利益出發，努力做到全面、準確、客觀、公正，承擔起反映公眾心聲、代表公眾良知、凝聚社會共識、引導社會風尚、維護社會秩序、協調社會關係、推動社會進步的責任。大公報願與傳媒同仁共勉，為國家的繁榮、香港的發展盡綿薄之力。願「忘己



梁振英頒發大公國際傳媒學院院長證書予姜在忠。 劉國權攝



大公報 112 周年報慶場面。 劉國權攝

之為大，無私之謂公」的百年大公「祖訓」，成為更多人的人生信念和行為準則。姜在忠表示，創辦大公國際傳媒學院，正是為了更好地在海內外搭建起政府與傳媒、企業與傳媒、傳媒與傳媒之間的橋樑，力求為社會培養更多傳媒人才。他表示，未來將發揚《大公報》百年愛國傳統，立足香港、

背靠祖國、面向世界，繼續開拓創新，為香港長期繁榮穩定，為國家富強和民族振興作出新貢獻。大公報創刊 112 周年暨大公國際傳媒學院成立慶典，昨日在香港會議展覽中心舊翼大會堂隆重舉行。慶典上冠蓋雲集，主禮嘉賓還有前任行政

長官曾蔭權、中聯辦副主任楊健、原新華社香港分社社長張浚生、原中聯辦副主任王鳳超、立法會主席曾鈺成、外交部駐港特派員公署副特派員姜瑜、中國人民解放軍駐香港部隊副政委儲茂華、行政會議召集人林煥光、民政事務局局長曾德成、教育局局長吳克儉等。

廣東社總乒賽慶回歸



主禮嘉賓、主辦及合辦機構代表與獲獎代表隊於頒獎禮上合照。 黃晨攝

香港文匯報訊（記者 黃晨）由香港廣東社團總會主辦，香港乒乓球總會、少年警訊及香港大專體育協會合辦的「慶回歸乒乓球大賽 2014」，22 日於歌和老街壁球及乒乓球中心舉行。賽事有 30 多個代表隊，以及 60 名大專學生和 180 多名愛好乒乓球的青少年參加。經一番激烈角逐後，最終由廣東省僑聯青年委員會、葵青區及理工大學代表隊分別摘得特選組、少訊組和大專組冠軍。

李薊貽鄧祐才主禮頒獎

中聯辦青年部副部長李薊貽、香港廣東社團總會副主席鄧祐才應邀主禮，並頒發各獎項。

出席的賓主還有——警察公共關係科少年警訊及青少年聯絡組總督察江子峰，廣東社團總會常務副秘書長楊德、副秘書長陳少洪，青委會顧問張敬川、主任黃進達等。

鄧祐才致辭時表示，秉承以球會友，切磋球技，增進友誼的宗旨，「慶回歸乒乓球大賽」借助乒乓球大賽這平台，致力推動香港乒乓球事業進一步發展。活動今年迎來第十個年頭，亦成為青委會重要活動之一，每年都得到社會廣泛認同和各界踴躍參與。他指出，乒乓球是中國國球，也是集健身、競技、娛樂於一身的球類運動。中國乒乓球隊在世界上獲獎無數，香港乒乓球運動同樣普及，且水準很高。他希望活動進一步推動香港青少年和社會各界人士對這一運動以及對體育運動的熱愛。他說，今年是香港回歸祖國 17 周年，期望香港在中央

政府及特區政府領導下有更好發展，香港市民群策群力、團結和諧，共創美好明天。

黃進達盼品牌活動影響更廣

黃進達表示，今年賽事有約 60 名大專學生和 180 多名愛好乒乓球的青少年參加，中聯辦更積極組隊參加。球員全情投入，令人大受鼓舞。主辦方今年更邀得香港乒乓球傑出健兒為大家表演球技，並與選手切磋交流，令賽事增輝不少。今年每一獲獎隊伍都額外得到一塊由 18 位香港乒乓球界傑出人士簽名的球拍。特選組季軍和亞軍，由港台青年交流促進會及中聯辦代表隊奪得。少訊組季軍和亞軍，分別由大嶼山及邊界區代表隊獲得。大專組季軍和亞軍，則由浸會大學和中文大學代表隊奪得。

如果你愛你的孩子，香港未來的主人翁，

你能容忍香港的法治精神被摧毀嗎？

你能容忍香港的社會秩序被破壞嗎？

你能容忍香港的經濟繁榮被損害嗎？

你能容忍香港的國際聲譽被污衊嗎？

如香港美好的一切都被毀碎，你還願意讓你的孩子做它的主人翁嗎？



香港各界婦女聯合協進會

- 香港中國婦女會
- 沙田婦女會
- 元朗區婦女會
- 亞洲婦女協進會
- 華富邨婦女聯合會
- 香港東區婦女福利會
- 石澳婦女會
- 奇力灣婦女會
- 荃灣梨木樹賢毅社
- 東區新婦女聯會
- 蘭芳婦女會
- 香港乳癌中醫康復協會
- 世界東莞社團聯合總會婦女部

- 香港女童軍總會
- 荃灣葵青區婦女會
- 海怡半島婦女聯合會
- 柴灣婦女聯會
- 將軍澳各界婦女協會
- 香港華僑華人總會婦女委員會
- 香港仔漁民婦女會
- 香港信樂婦女會
- 康馨婦女會
- 半邊天基金會
- 屯門湖景蝴蝶賢毅社
- 勵福會
- 香港集美校友會婦女部

- 長洲婦女會
- 屯門婦聯
- 香港世界和平婦女聯合會
- 天水圍婦聯
- 國際婦女會
- 中國香港木蘭拳總會
- 赤柱婦女會
- 利東婦女會
- 華人女作曲家協會
- 香港華僑華人婦女健康會
- 香港婦女健康大使總會
- 南華體育會(女子部)
- 香港三益宗親會婦女部

- 離島婦聯
- 港灣婦女會
- 香港西區婦女福利會
- 九龍婦女福利會
- 北區婦女聯會
- 婦女服務聯會
- 香港木蘭之友會
- 富善賢毅社
- 世界東莞婦女聯合會
- 港健婦女會
- 辛小玲藝術中心
- 灣仔羽毛球會(女子部)
- 灣仔區街坊福利會(婦女部)

- 香港南區婦女會
- 石排灣婦女會
- 香港鴨洲婦女會
- 新九龍婦女會
- 港九街坊婦女會
- 僑友社婦女委員會
- 西貢將軍澳婦女會
- 香港(東區)杏花婦女會
- 黃大仙婦女聯合會
- 東莞同鄉總會婦女會
- 香港基層婦女聯會
- 香港鯽魚涌居民協會(婦女部)
- 中文大學婦女健康促進及研究中心